



День защиты детей в группе «Теремок»

1 июня — это не только первый день лета, но и Международный день защиты детей. Это не только веселый праздник для самих детей, это и напоминание взрослым о необходимости защищать права ребенка, чтобы все дети росли счастливыми, учились, занимались любимым делом и в будущем стали замечательными родителями, и гражданами своей страны. По всей стране в честь этого праздника проводятся различные мероприятия и конкурсы для детей.

Радостно и красочно прошёл главный праздник детства – День защиты детей и в нашей группе. Родители и педагоги постарались в этот день создать праздничную атмосферу и порадовать детей весёлыми играми, песнями. Было приятно видеть радостные детские лица и слышать весёлый детский смех. Праздник продолжился рисованием на асфальте цветными мелками. В детских рисунках можно было увидеть природу, друзей, родных и близких людей. Все рисунки были разными, но одной общей темы «Счастливое детство». В заключении праздника всем ребятам подарили воздушные шары, мыльные пузыри и леденцы. Детская улыбка и счастливые глаза малышей – наверное, самое большое богатство в мире. А праздник 1 июня – День защиты детей, еще раз напоминает нам о том, что веселое и счастливое детство должно быть у каждого ребенка!

